

原来这就是答案作文 800 字中考满分作文 1

我家后院种了一棵老树，它老态初现，在阳光下默默无闻、不动声色地伫立着。粗糙不堪的皮肤，似倒未倒的身形，为数不多的树叶，在微风中颤颤发抖的树枝。我端详着它，从它身上，我似乎找到了关于父爱的答案。

我一直试图在父亲身上寻找关于“爱”的答案，但每次都失望而归。我的父亲很冷淡，不像其它孩子的父亲，对孩子嘘寒问暖；我的父亲很木讷，不像其它孩子的父亲，和孩子有说有笑；我的父亲很不善言辞，不像其它孩子的父亲，对孩子鼓励表扬。当我在学习上取得进步时，父亲只会淡淡地说一句：“下次继续努力。”

天色朦胧的早晨中，刚亮起的路灯提醒我——要上学了，不向其他孩子有父母送行，有父母叮嘱，我默默地背上了书包，昏昏欲睡地走出家门，内心愤怒地呐喊：还不是父亲美其名曰“锻炼你。”我无奈地上了路。

走在上学的路上，不经意间向左后方瞥了一眼，我惊讶得几乎忘记了呼吸——有张严肃的面孔在窗口注视着我，那张面孔如烙铁般深深地印在我的心田，那双深邃的眼睛似乎在诉说着什么，似期盼，似无奈，似担心，似渴望，又似欣慰。我没看错吧？是的，那是父亲。虽然面部无任何表情，依旧的沉默，依旧的“无情”，依旧的令人琢磨不透，但在那一刻，我的眼泪欲涌又止，在眼眶打转，模糊了我的视线，温暖了我在寒风中冰冷的眼球，湿润了我干枯的心田，拨动了我僵硬的心弦。

经过那棵挺拔的老树，他顽强地伫立在那里，有几株小草在老树绿荫默默无闻地庇护下，不畏风雨地茁壮成长。父亲的那张面容再次浮现在我的眼前，抹不去，忘不掉，那一刻，我才知道父亲头上有了几丝白发，眼角多了几条鱼尾纹，脸上多了几分憔悴，我才知道父亲为了我们这个家是如此地勤劳，如此的不畏辛苦。我才知道，这份父爱是无法用言语能形容的，是无法掂量的。我终于忍不住了，眼泪溢出眼眶，如露珠般的泪水流到我的嘴角，我轻轻拭去这一滴泪——父亲就像是那棵老树，又仿佛是一座大山，那一刻我涕泗横流，那一刻我才知道。

放学后，走在回家的路上，又看到我家后院那棵老树，父亲在树下看报纸，依旧的不苟言笑，静得就像那棵老树。我悄悄地走到他身旁，小心翼翼地把头探到他的耳边，轻声细语地说了一声：“爸，我，我爱你。”虽然有点吞吞吐吐，但我终究迈出了这一步——父亲吃惊地转过头，过了好一会儿才晃过神来，脸上露出了欣慰的神情，微微的会心一笑，缓缓地站起身来，轻轻地拍了拍我的肩膀，我不由自主地投入到父亲温暖的怀抱里，久久地抱在一起，这一刻一切都变得美好，一切都变得令我幸福。

那一刻，我才知道，以前懵懵懂懂的我不知道什么是爱，如今，走近了才知道。原来，这就是我一直在寻求的关于父爱的答案。

原来这就是答案作文 800 字中考满分作文 2

岁月在父母身上刻下的印记，每一道都有它存在的意义，一道皱纹一根白发，都因我而生。

外面的雨愈下愈大，雷电交加。母亲在屋子里辅导我的作业。“妈妈，这道题怎么做？”“妈妈这样算对吗？”“妈妈你看看这个对吗？还有这个？”“妈妈，妈妈……”我一遍一遍问着母亲问题，却不知道母亲的困意早就按捺不住了。“妈妈……”叫了几声没反应，我一抬头发现母亲手支着桌子已经打起了轻微的呼噜声，但我却没有为母亲着想，一边晃醒母亲，嘴里一边说着：“妈，等会再睡，等我作业写完再睡，快看这道题……”

看完这道题，过了一会，母亲再次睡觉了。而我在一旁纠结这个答案对不对，正想去摇晃母亲时，手却在半空中愣住了。母亲的脸色映入我的眼帘，母亲的脸上天使，斑点和皱纹，脸色也苍白了许多。还有几根白发飘在了母亲的脸上。这为何与我记忆中的母亲老了很多？

从我出生开始，母亲的脸上常挂着笑容，青春活力。自从上了初中开始，我们都忙了起来，母亲忙着早起做饭和工作，我忙着学业，连出去玩的时间都已经没有了，就连平时也很少交流，每天总是埋怨母亲，“我说了这个事很重要，这么没有做？”“我不是说了嘛，这个要打印出来，你怎么忘了？”……我的无知，埋怨，自以为是的态度，改变了母亲，母亲变得憔悴，力不从心时，我还觉得这些都是理所当然。

一声巨大的雷声，把我从回忆中拉了回来，母亲也惊醒了，开口的第一句话：“是不是还有问题，让我看看……”我打断母亲的话：“没有了，睡觉吧，妈！”

原来母亲脸上的印记，我就是答案，当我明白这些爱时，我希望时间过得慢一些，让爱走一个轮回，换我来好好爱您！

原来这就是答案作文 800 字中考满分作文 3

已而夕阳在山，人影散乱，又是一天即将逝去，残阳将天边云幕渲染成金黄，随着春风或多或少地晕散开去，一群鸟儿似戎装士兵，掠过天空消失在梦的尽头。

自九年级以来，我很少这样动情地看一次日落，是的，学业的压力很大，总是让人无法喘息，我很累，但我并不迷茫，因为早在几年之前，我对学习就已有了解答。

“陈诺！”老师浓厚的声音陡地吃了我一惊，我怯生生地站起来，迎着冷眼和嘲笑，我知道肯定是因为我成绩不出众，又爱打闹，给班级带来很坏的影响。批评与数落如雨点一般劈脸摔来，我的面颊“唰”地一下就红了，手也不禁颤抖了起来，泪珠在眼中打转，模糊了视线。

明明已经到了家门口，我的脚步却不自然地停滞了，犹豫了好久才跨进家门，果然又是长达半个钟头的叨叨批评“学习这么差，你整天脑子里在想什么！”“不要为我们而学，是你自己要学才对。”之类的话语久久地充斥着我的耳畔，我再也忍不住了，滚烫的泪水顺着眼眶，充盈，溢出，流进我支离破碎的心里。

乌云凝聚成黝黑的天幕，暴雨刀子般刮下，连日的`阴雨让人心情很是烦躁。“唉，话说我究竟是为了什么而学习呢？”无眠的痛苦与寂静的暗夜往往会碰撞出思想的火花，这是内心悲观的我第一次向自己问出了这个问题。是为自己的将来？现在学习好将来就一定能混得好吗？为了充实自我？难道学习好的人修为就一定高吗？学习的答案究竟是什么？回答我的只有这漫漫雨夜。

下课铃声准时敲响了，这对于其他同学来说简直就像小提琴声一样悦耳，虽然雨一直没有停，大部分的同学还是争相奔出教室，只有我迷茫地坐在位子上，本想写会作业，但却始终不愿握笔，仿佛内心有一种折磨得我心力交瘁的声音质问我：得不到学习的答案，为作业忙碌又有何意义？突然，一声羞涩的女声传到我耳中：“陈诺，我有一道题不会，你能教我一下吗？我知道你数学最好了。”我从幻想中苏醒过来，望着她手里的那道题目上，我突然有了精神，我最擅长的就是数学，我开始跟她讲解起这道题目来。我讲得头头是道直至她全部理解。等到我把题目讲完，我看见她眼里流露出了欣喜与佩服，灿烂地说了句“谢谢”，回到了自己的座位。外面的雨声淅淅沥沥似乎小了很多，但却不再让人烦躁，反而变动有点动听。

望着她富有感染力的笑容，我陡然一亮，不觉打了一个响指，脸上又浮现出了久违的笑容，因为我已经找到了学习的答案：也许学习的意义不单只是为充实自身，更重要的是能够凭借自己的学识帮助他人、贡献社会，这就是学习的答案。

雨过天晴，一捧阳光照进了我的心田，我抬起头来，拿起笔，在学习的道路上继续前行。